

水里商工高一學生自我成長營 國際交換 生穿軍服體驗

記者吳素珍 / 南投報導 2018-11-30 20:09



外籍生體驗漆彈射擊。

水里商工 107 學年度高一學生自我成長營暨民主法治人權教育活動，於 107 年 11 月 29 日、30 日兩天進行，本次教育活動結合山訓挑戰、探索教育、成年禮、漆彈遊戲對抗賽、友善校園民主法治、環境教育參觀、性別平等教育、人權法治教育有獎徵答、校歌競賽，透過情境學習提供學生一個多元、活潑、深度學習的課程，培養學生帶著走的能力(人際關係、領導技巧、溝通技巧、自信心、耐心、忍受挫折的能力)。

本次教育活動第一天在苗栗騰龍園區安排生產線同舟共濟、高空垂降、漆彈對抗、極限攀岩，分站聯團活動，在活動期間，許多班級保持團隊合作的精神，展現出水商學子的精神。晚上則在活動中心舉辦令人期待的晚會活動，在主持人的帶動下，氣氛高亢，各班行前準備精采豐富的動態激勵團隊氣氛表演，連平常頗為文靜的同學也都敞開心胸「舞動在一起」。



水里商工營火晚會情景。

活動會場最吸睛的是來自墨西哥的簡菲兒與巴西游艾妮兩位國際交換生，她們兩位都是第 1 次體驗救國團的戰鬥營活動，第 1 次穿著軍服，感受到台灣學生追求團體榮譽的激昂與熱情，讓她們印象深刻。



活動會場最吸睛的是來自墨西哥的簡菲兒與巴西游艾妮兩位國際交換生

水里商工校長徐文法、家長會劉士賢副會長賢伉儷、學務主任、訓育組長、生輔組長、衛生組長、各班導師與學生同樂；晚會最後，訓育組準備愛師敬師成年禮與寫下對師長的感謝並放入星空罐，現場倍感溫馨。



水里商工校長徐文法勉勵同學情景。